

依据美国平安公司Hartford Steam Boiler (HSB) 托付中止的一项调查，当今约有三分之一的美国中小企业愿承受数字货币作为其商品和效力的支付选项。

由Zogby Analytics中止研讨调查发觉，新创公司承受数字货币支付和数位信贷买卖的可以性是激进公司的两倍。其中营运5年以下的企业有47%接受数字货币；而营运20年上述文章内容企业仅有21%接受。

除此之外，有36% 的中小型企业对数字货币持友善态度，而这些公司中有59%以前曾置办过数字货币供自己运用。

HSB 副总裁Timothy Zeilman 以为，企业可以享用数字货币带来的益处，包括付款更快，费用更低。但是，要思索一些风险，特地是在网路狡诈和骇客攻击方面。汇丰提供相关网路平安和效力，因此是最新的。高管指出：

网路罪犯随金钱而来，狡诈能够是一个严酷的效果。许多货币兑换被盗用或挪用，丧失数百万美元。较小的企业，特地是刚起步的企业，接受不起被骗的担负。

依据Zeilman 的说法，网路罪犯运用各种计划来破坏小型企业，包括骇客攻击、恶意软件感染和网路钓鱼技术。

鉴于数字货币买卖所与银行系统并行运转而不会对其发生干扰，因此它们极少遭到监管。因而，在发生狡诈效果的状况下，中小企业必需自行采取举措。

Zeilman 建议：

小型企业一切者应在接受数字货币之行进修一切相关该技术的知识。并确保他们具有弱小的数据平安性和平安，以防止网路狡诈和财务丧失。

这项调查是由HSB 托付，由Zogby Analytics 在去年10月中止的。它接收了全美国509家中小企业。

75%的受访企业年支出在500万美元以下且员工人数不到100。最终样本包括员工少于25人的企业中的41%。佐格比宣称置信水平为95%，误差幅度为正负4.4%。

诙谐的是，剖析公司Harris Insights 和数字守业公司Gem 中止的一项调查发觉，一半的美国公民倾向于置办比特币，这说明了数字货币在该国的受欢迎水平。